

洛阳万家美术馆项目启动仪式昨日举行,优秀书画作品征集活动同步启动

让书画精品“飞”入寻常百姓家

2018年,该美术馆将成为我市最大的艺术精品创作和向群众提供优秀书画作品的平台



张留东社长(右)为文柳川颁发聘书

3 洛阳万家美术馆获专家力捧

启动仪式上,洛阳市美术家协会主席、洛阳画院院长、洛阳美术馆馆长文柳川正式成为洛阳万家美术馆馆长。

文柳川表示,洛阳万家美术馆的成立是洛阳书画界的一件大事,其必将成为洛阳最大的艺术家展示平台。他说,洛阳画院与洛阳日报报业集团渊源深厚,且自己在一个书画发展程度较高的城市考察时发现,除一个政府牵头组建的书画交流平台外,其他书画交流平台均由媒体牵头组建,由媒体牵头组建的书画交流平台,不但民众和艺术家的满意度高,市场效果也很好,深受业界和大众的欢迎。他表示,今后将带领洛阳画家大力支持洛阳万家美术馆的工作,创造出更多、更好的作品,让越来越多的艺术品进入千家万户,为推动洛阳书画事业的繁荣做出更大贡献。

“洛阳万家美术馆率先在地市级城市搭建起了艺术家创作与百姓生活的沟通交流平台,让艺术创作扎根人民生活。”河南省书法家协会副主席、洛阳市书法家协会主席王鸣表示,洛阳万家美术馆成立后,能够使艺术创作更加符合百姓需求,促进艺术创作服务百姓生活。

“民之魂,文以化之;国之魂,文以铸之。文化是一座城市的灵魂和生生不息的动力。洛阳作为世界文化名城,不仅有着深厚的文化积淀,更有着一批德艺双馨的艺术家。我们来打造洛阳万家美术馆这个平台,使他们的优质作品流动在千家万户、宾馆企业的万干道墙壁上,显城市文化之韵,铸城市精神之魂,立城市发展之根,强城市崛起之基,即是我们最大的使命。”洛阳日报社社长、洛阳日报报业集团董事长张留东说。



核心提示

□记者 杨凤轩 郭秩铭/文 杜武/图

昨日,洛阳万家美术馆项目启动仪式在洛阳画院举行,洛阳万家美术馆揭牌仪式、《洛阳晚报》河洛书画版开版揭牌仪式同步举行,王绣、文柳川、王鸣等多位艺术大家出席此次仪式。同时,面向洛阳籍贯或在洛阳工作、生活的书画艺术工作者的优秀书画作品征集活动也同步启动。

如果您热爱书画艺术,就请关注洛阳万家美术馆吧。通过洛阳万家美术馆每年举行的评选、收录、展出和推广活动,越来越多的优秀书画作品将进入千家万户。

1 架起群众和书画艺术间的桥梁

启动仪式上,《洛阳晚报》相关负责人表示,洛阳是千年帝都、文化名城,文脉传承,翰墨飘香,深厚的文化积淀、丰富的书画遗存,使这里成为孕育一代又一代书画名家的摇篮。多年来,洛阳书画家的作品屡屡入选全国性展览、各单项展等书画作品展并获奖。如何在群众和书画艺术之间架起桥梁,让艺术“飞”入百姓家?搭建一个大型书画交流平台尤为重要。

为此,作为洛阳市主流媒体的《洛阳晚报》决议承担起这一社会

职责,联合深耕洛阳书画阵地多年的“墨言洛阳”团队,启动洛阳万家美术馆项目。

据介绍,洛阳万家美术馆这一平台将以“重原创、重艺术、重收藏”为价值取向,对整个洛阳范围内的书画艺术创作进行收集、甄选,并面向大众举行展会,着力构筑洛阳名家书画作品体系,将洛阳书画精品深入推广到千家万户,让更多百姓有更多机会接触、欣赏洛阳书画精品。

作为洛阳最有影响力的媒体品牌,《洛阳晚报》也将以重磅推

出的河洛书画专版、精品书画特刊,浓墨重彩介绍我市的书画名家名作,使20万读者借此了解书画文化的千姿百态,了解书画文化的熔铸和传承,感受洛阳书画文化的魅力,推动我市书画艺术的发展。

此外,洛阳日报报业集团旗下的《洛阳日报》《洛阳商报》《河洛生活导报》、洛阳手机报、洛阳网、河图网及有300万粉丝的微矩阵平台,也将多渠道、多角度地对我市的书画精品进行宣传,使更多市民受到书画美的熏陶。

2 “四季大展”搭台展示我市书画艺术

洛阳万家美术馆项目启动后,将成为为艺术家及收藏爱好者提供书画交流、研究、鉴藏的平台,不断扩大我市的文化艺术交流范围,与德艺双馨的书画艺术家和书画爱好者,共同打造“代表洛阳,带领洛阳,提升洛阳,服务洛阳”的洛阳文艺平台。

洛阳万家美术馆将在每年的1月、4月、7月、11月举行四季“城市之巅——洛阳最具收藏价值百张书画精品展”顶级书画评选活动,

邀请权威专家,在每次评选活动中选出100幅获奖作品,在洛阳美术馆或洛阳博物馆展览,并在《洛阳晚报》或《洛阳日报》上发表,通过报纸、电视、户外广告、网络等宣传推广。

全年400幅获奖作品将被收入每年印发的《洛阳市最具收藏价值作品年鉴》,并针对我市有意向收藏书画艺术作品的市民组织专场活动,展示获奖作品。

此外,洛阳万家美术馆还将

多批次、高水准地对重点书画艺术家和重点作品进行宣传推介,让书画艺术家和书画爱好者有一个公平、阳光、权威、影响力巨大的展示交易平台。

洛阳万家美术馆目标在2018年,成为洛阳有史以来最权威、最大规模的艺术精品创作和向社会大众提供优秀书画作品的平台,拥有稳定的书画爱好者3万到5万人,年直接或间接促进市场交易额1亿元。

4 “春季大展”邀您参加

昨日,随着洛阳万家美术馆项目的启动,今年春季面向洛阳籍贯或在洛阳工作生活的书画艺术工作者的“城市之巅——洛阳最具收藏价值百张书画精品展”顶级书画评选活动也同步启动。

从即日起至3月25日接受投稿,作品题材不限,尺寸在18平方米以内即可。征集活动将精选出100幅书画作品(有偿收录国画作品50幅、油画作品20幅、水粉水彩及雕塑作品15幅、书法作品15幅),并于今年4月中旬面向大众展出。

作品征集活动仅限洛阳籍贯或在洛阳工作生活的书画艺术工作者参加,国画类作品创作者、油画类作品创作者、水粉水彩及雕塑类作品创作者均须为省级以上(含省级)美术家协会会员,书法类作品创作者须为国家级书法家协会会员。符合条件者,每人最多提交3幅作品参赛。

■投稿及联系方式

投稿邮箱:wjmsg2016@qq.com

截止日期:2016年3月25日

官方微信:洛阳万家美术馆

联系电话:0379-64932999

联系地址:洛阳市洛龙区开元大道218号洛阳日报报业集团
洛阳市西工区美术馆路洛阳画院